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: ما يلي   ()يبسط -(1   

       
√45  +   √20

2√5
       ; ;       −7√2  × 3√2         ; ;        √81 + √25 − 2√49   

              

:                                                                                 مقام الأعداد التالية عددا صحيحا  ()ياجعل -(2
   

             𝑎 =  
1

3√5
 +  

3

√15
       ; ;           𝑏 =

12

√29 − √17
             ; ;          𝑐 =

7

2√3 + √5
 

                                                                                                              عددا حقيقيا بحيث :  x ليكن  -(3

                                                                  𝐾 = 𝑥² − 49 + (𝑥 − 7)(4𝑥 − 1) 

                                                                                       Kالتعبير   ()يثم بسط    ()يانشر – (أ

أن  :                                                                             ()يباستعمال التعميل بين-(ب   
𝐾 = (𝑥 − 7)(5𝑥 + 6) 

   

4)-  a  وb   : عددان حقيقيان  بحيث         𝑨 = 𝒂−𝟒 × 𝟑𝒃𝟖 × (𝟑𝒂𝟐 × 𝒃−𝟐) 𝟑 
                                                                                                          

𝐴أن :       ()يثبثأ – (أ             =  (9𝑎𝑏) 2         

= 𝑏من أجل :   Aالكتابة العلمية ل    ()يحدد—(ب            =  𝑎      و   103    10−2 
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𝑩𝑪   الشكل جانبه حيث:   نعتبر = 𝑫𝑪     و  𝟑√𝟐 = 𝑩𝑫     و     𝟑√𝟒  = 𝑨𝑩    و    𝟔 = 𝟐√𝟓 
 

 .   AA    ()يباستعمال مبرهنة فيتاغورس  احسب -(1  
 

 . الزاوية القائمة ) محددة( قائم الزاوية محددا CBDأن المثلث   ()يأثبث -(2  

 
 .  ACBقياس الزاوية   ()يثم استنتج  BCA soc  ()ياحسب -(3  

 
  4)-  α  . زاوية حادة 

𝒄𝒐𝒔 𝜶علما أن   α nasو   α nis   ()ياحسب             =
√𝟐

𝟐
 

5)-   𝑥 . زاوية حادة 

+ 𝒄𝒐𝒔 𝒙 )         ما يلي :   ()يبسط            𝒔𝒊𝒏 𝒙)𝟐   −   𝟐𝒄𝒐𝒔 𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙             
 

𝐬𝐢𝐧𝟐 𝟕𝟎°  + 𝟐 𝐜𝐨𝐬𝟐 𝟕𝟎° − 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝟐𝟎°                     
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𝟐√𝟓  

𝟒√𝟑 
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      CBD  مثلث وE   وC (  نقطتان تنتميان الى المستقيمينCD( و )CB على التوالي )  
            

( (  .CE(  //  )DB(   متوازيان .)  )DB( و )CEو المستقيمان )      
 

   𝑩𝑪 = 𝑨𝑪  و   𝟗 = 𝑨𝑬   و  𝟔 = 𝑨𝑩  و    𝟒 = 𝟕, حيث:        𝟓  
 

       F ( نقطة تنتمي الى المستقيمDB  حيث )6  =BF .  
 

         الشكل جانبه (   ()ي)انظر                            
    

. ADو   AA   ()يباستعمال مبرهنة طاليس احسب -(1          
 

      
𝐶𝐴

𝐶𝐸
 =  

𝐶𝐵

𝐶𝐹
أن  :        ()يتحقق  -(أ -(2         

    
( متوازيان .EF( و )CBأن المستقيمين  )   ()يبين -(ب               

 
.   EF     ()ياحسب  -ج(               

       
 

 

0,5pt x3 

 

 

 

0 ,5pt 

 

0,5pt x 4 

 

 

1pt 

𝐛 + 𝐚 + 𝟖       ; ;      𝐛 𝟐    ; ;      𝐚 − 𝐛       ; ;     𝐚 + 𝐛       

  
 

  
𝟏

𝟒√𝟓
  و  

𝟏

 𝟓√𝟑
− 𝟓√𝟒  و    𝛑  𝟑√𝟓    و − 𝛑    𝟑√𝟓    و    𝟓√𝟒    و    ∶   -(1      قارن(ي)  مايلي 

  
2)-      a  وb  : عددان حقيقيان بحيث                                                                                         

−𝟏 ≤ 𝟑𝐛 + 𝟖 ≤ ≥ 𝟏        و        𝟐 𝐚 ≤ 𝟑                               
 

                                                                                                      −𝟑 ≤ 𝐛 ≤ أن :    ()يبين  -أ(                 𝟐−   
 

                                                                                               طيرا لما يلي  :     تأ   ()يأوجد  -ب(
                           𝟑 

 

      3)-   𝒙   . عدد حقيقي موجب قطعا 
                             

  +  𝒙    و     2:            ()يقارن                     
𝟏

𝒙
          

         ملاحظة  :  يراعى  تنظيم الورقة و  حسن صياغة الأجوبة           

 

2/2صفحة :   

4 

5 


